
“Informativa ai sensi dell’art.13 Regolamento UE 2016/679”

I dati contenuti nel curriculum vitae da Lei inviato saranno trattati, anche per mezzo di strumenti informatici ed elettronici, dallo Studio Legale Castagno in persona del suo titolare Avv. Maurizio Castagno con sede in 16122 Genova, Piazza Corvetto 3/6 (di seguito per brevità denominato “il Titolare” o “lo Studio”), in qualità di titolare del trattamento, al fine di selezionarla come candidato/a in relazione alle collaborazioni professionali ricercate dallo Studio.

In caso dell’istaurazione di un rapporto professionale, o di praticantato legale, sarà fornita un’ulteriore informativa in merito al trattamento dei Suoi dati personali.
La base giuridica che giustifica il suddetto trattamento è la fase precontrattuale finalizzata ad un’eventuale instaurazione di un rapporto di collaborazione professionale o di praticantato legale. 
Il consenso al trattamento dei dati personali forniti con il curriculum vitae non è dovuto ai sensi dell’art.111 bis. D.lgs. 196/2003 come modificato dal D.lgs. 101/2018.
I Suoi dati personali potranno essere comunicati ai partner dello Studio o ad altri professionisti dello Studio coinvolti nella fase di selezione dei collaboratori e a ciò espressamente autorizzati.
I Suoi dati personali saranno conservati per la durata di due anni dal loro conferimento. 
Lo Studio La informa che Lei ha diritto, nei limiti prescritti dal Regolamento 2016/679, di chiedere:

· l’accesso ai dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi;

· la limitazione del trattamento dei dati che La riguardano o di opporsi al loro trattamento;

· il diritto di chiedere la portabilità dei dati.
I suddetti diritti potranno essere esercitati previa richiesta in tal senso da fare pervenire all’indirizzo di posta elettronica recruitment@studiocastagno.it o scrivendo tramite posta ordinaria a: Studio Legale Castagno, Piazza Corvetto 3/6, 16122 Genova.
Lei inoltre ha il diritto: 

· di non essere sottoposto a una decisione basata unicamente sul trattamento automatizzato, compresa la profilazione, che produca effetti giuridici che La riguardano o che incida in modo analogo significativamente sulla Sua persona.
· di proporre reclamo all’Ufficio del Garante Privacy o di adire le opportune sedi giudiziarie.  

La comunicazione dei Suoi dati personali è necessaria per procedere alla valutazione della Sua candidatura in relazione alle posizioni aperte presso lo Studio. Il mancato invio del Suo curriculum vitae, e quindi dei dati in esso contenuti, non permetterà allo Studio di valutare la Sua candidatura.

